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ZADATAK 1

Za kolo prikazano na slici izračunati
naponsko pojačanje Av i izlaznu
otpornost Rout. Poznato je: napon
napajanja kola VDD=5 V, otpornosti
R1=100 kW, R2=47 kW, RD=3.3 kW,
otpornost potrošača RL=10 kW,
unutrašnja otpornost generatora Rg=1
kW, napon praga MOSFET-a Vt=1.2 V,
b=1 mA/V2, koeficijent modulacije
dužine kanala l=0.02 V- 1.
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ZADATAK 1
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ZADATAK 1- DC ANALIZA
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𝑉%% = 1.6 V > 𝑉&

Uvodi se pretpostavka da je MOSFET M1 u zasićenju.

𝐼% =
1
2
𝛽 𝑉!" − 𝑉& # 1 + 𝜆𝑉%" ≈

1
2
𝛽 𝑉!" − 𝑉& # = 80 µA

𝑉!% = 𝑉!" + 𝑅%𝐼% − 𝑉%% = −3.136 V < 𝑉&

Slijedi da je pretpostavka o zasićenju tačna.



ZADATAK 1 – ODREĐIVANJE NAPONSKOG POJAČANJA
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ZADATAK 1 - ODREĐIVANJE NAPONSKOG POJAČANJA
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ZADATAK 1 – ODREĐIVANJE IZLAZNE OTPORNOSTI
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ZADATAK 1 – ODREĐIVANJE IZLAZNE OTPORNOSTI
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ZADATAK 2

Za kolo prikazano na slici izračunati
naponsko pojačanje Av i izlaznu
otpornost Rout. Poznato je: napon
napajanja kola VDD=10 V, otpornosti
R1=54.4 kW, R2=100 kW, RS=2 kW,
otpornost potrošača RL=2 kW, napon
praga MOSFET-a Vt=2 V, b=2 mA/V2,
koeficijent modulacije dužine kanala
l=0.001 V- 1.
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ZADATAK 2
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ZADATAK 2 – DC ANALIZA
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𝑉! =
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𝑅$ + 𝑅#
𝑉%% = 6.47 V

𝑉!% = 𝑉! − 𝑉%% = −3.53 V < 𝑉&

Slijedi da je MOSFET M1 u zasićenju.

𝐼% =
1
2
𝛽 𝑉!" − 𝑉& # 1 + 𝜆𝑉%" ≈

1
2
𝛽 𝑉!" − 𝑉& #

=
1
2
𝛽 𝑉! − 𝑅"𝐼% − 𝑉& #

𝐼%$ = 3.12 mA i 𝐼%# = 1.6 mA

𝑉!" 𝐼% = 𝐼%$ = 𝑉! − 𝑅"𝐼%$ = 0.23 V < 𝑉&

Ovo rješenje nije prihvatljivo.

𝑉!" 𝐼% = 𝐼%# = 𝑉! − 𝑅"𝐼%# = 3.27 V > 𝑉&
⟹ 𝐼%= 1.6 mA



ZADATAK 2 – ODREĐIVANJE NAPONSKOG POJAČANJA
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ZADATAK 2 – ODREĐIVANJE NAPONSKOG POJAČANJA
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ZADATAK 2 – ODREĐIVANJE IZLAZNE OTPORNOSTI
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ZADATAK 2 – ODREĐIVANJE IZLAZNE OTPORNOSTI
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ZADATAK 3

Za kolo prikazano na slici izračunati odnos
otpornosti x=R1/R2 tako da jednosmjerni napon
na izlazu kola iznosi VOUT=2.5 V. Poznato je:
napon napajanja kola VDD=5 V, otpornosti
RS=1 kW i RL=1 kW, napon praga MOSFET-a
Vt=0.8 V, faktor bM=11 mA/V2 MOSFET-a,
koeficijent modulacije dužine kanala
MOSFET-a lM=0.05 V- 1, strujno pojačanje
BJT-a bB=100, napon baza-emitor BJT-a kada
provodi VBE=0.7 V, napon kolektor-emitor
BJT-a u zasićenju VCES=0.2 V, termički napon
VT=25 mV, Early-jev napon VA=20 V.
Izračunati naponsko pojačanje Av.

vin

vout

R2

R1

VDD

C→∞ C→∞M1

RS

RL

Q1



ZADATAK 3 – DC ANALIZA
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ZADATAK 3 – DC ANALIZA
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Uvodi se pretpostavka da je MOSFET u zasićenju.

𝑉23 = 𝑉456 > 𝑉23"

Slijedi da je BJT u DAR-u.

𝐼+ =
𝑉%% − 𝑉456

𝑅+
= 2.5 mA

𝐼" =
𝑉73
𝑅"

= 0.7 mA

𝐼+ = 𝐼% + 𝐼2

𝐼% = 𝐼" + 𝐼7
𝐼2 = 𝛽7𝐼7

⟹ 𝐼! =
𝛽"𝐼# + 𝐼$
𝛽" + 1



ZADATAK 3 – DC ANALIZA
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𝐼% =
1
2
𝛽8 𝑉!" − 𝑉& # 1 + 𝜆8𝑉%" ≈

1
2
𝛽8 𝑉!" − 𝑉& #

𝑉!" = 𝑉! − 𝑉73

𝑉! =
𝑅#

𝑅$ + 𝑅#
𝑉%% =

1
𝑥 + 1𝑉%%

𝑥 =
𝑅$
𝑅#

≈
𝑉%%

2
𝛽8

𝐼+ + 𝛽7𝐼"
𝛽7 + 1

+ 𝑉73 + 𝑉&
− 1 = 1.69

𝑉!" = 1.16 V
𝐼% = 0.71 mA
𝑉!% = 𝑉! − 𝑉456 = −0.64 V < 𝑉&
Slijedi da je pretpostavka o zasićenju MOSFET-a tačna.



ZADATAK 3 – ODREĐIVANJE NAPONSKOG POJAČANJA
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ZADATAK 3 – ODREĐIVANJE NAPONSKOG POJAČANJA
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ZADATAK 3
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ZADATAK 3
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ZADATAK 3

𝑣<* = −
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ZADATAK 3

𝑣-. = −
1

𝑔'8
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